



రామాయంపేట: పట్టణంలోని నగరాభివృద్ధి దేవాలయంలో జ్యోతిర్లింగానికి అభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు



చిలిపిచెడ: చందూర్ రామలింగేశ్వరస్వామికి అభిషేకాలు చేస్తున్న భక్తులు



మెడక్ మున్సిపాలిటీ: ప్రాచీన శివాలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

అభిషేక ప్రియ.. భక్త వల్లభ

కేంద్ర బలగాలతో పోలీసుల కవాతు



చిన్నశంకరంపేట, మార్చి 8: చిన్నశంకరంపేటలో కేంద్ర పోలీసుల బలగాలతో పోలీసులు శుభక్రమారంభం చేసారు. నిర్వహించారు. లోక్సభ ఎన్నికలు ఉన్నందున కేంద్ర పోలీసుల బలగాలతో కవాతు నిర్వహించి నల్లపల్లి నారాయణ తెలిపారు.

- శివనామ స్మరణతో మార్చి 8న శివాలయాల
- ఏడువయాలకు పోటీపెట్టిన జనం
- భక్తులతో కిక్కిరిసింది ఆయా
- ఉపవాస దీక్షలు ఆచరించి మొక్కులు చెల్లించుకున్న భక్తులు

మహా శివరాత్రి వర్షాధివాసం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న దేవాలయాల శివనామ స్మరణతో మార్చి 8న ప్రముఖ దేవాలయాలు ఏడువయాల వనదుర్గాల వాని, కొప్పల్ ఉమానంగమేశ్వర, అలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసింది. శివలింగానికి అభిషేకాలు, లక్షలాదిభక్తులు, అన్నపూజ, ఆకుపూజ, యజ్ఞాలు, హరితీ, సహస్రనామా ర్న, అమ్మవార్లకు కుంకుమార్చనం నిర్వహించారు. మహా శివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు ఉపవాస దీక్షలు ఆచరించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ప్రముఖులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. **-మెడక్ న్యూస్ నెట్వర్క్, మార్చి 8**

తల్లికూతురు అదృశ్యం

నిజాంపేట, మార్చి 8 : తల్లి కూతురు అదృశ్యమైన పుడుని నిజాంపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నార్సాపూర్ లో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని నార్సాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వివాహితు గోదారీ శ్యామల ఈ నెల 5న తన భర్త గోదారీ బాలరాజుతో గోడవూరులో తన కూతురు రిషితను తీసుకుని అదే రోజు నాయంపేట ఇంటి నుంచి వెళ్ళినట్లు తెలుస్తుంది. కుటుంబ సభ్యులు ఎంత వెతికితే తల్లికూతురు ఆచూకీ లభించలేదు. దీంతో స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో భర్త బాలరాజు ఫిర్యాదు చేశారు. మిస్సింగ్ కేసుగా నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎస్సై తీసుకొచ్చి తెలిపారు.



తల్లికూతురు శ్యామల, రిషిత

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

చిన్నశంకరంపేట, మార్చి 8: గుర్తు తెలియని వ్యక్తి చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించడంతో గురువారం రాత్రి మృతి చెందాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఫిబ్రవరి 29న కొయ్యపల్లె గిరిజన తండా సమీపంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి చెట్టుపై నుంచి పడి తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. ఈ విషయాన్ని తండా వాసులు చిన్నశంకరంపేట పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు పురుగు ప్రాంతానికి చేరుకుని చికిత్స నిమిత్తం 108 అంబులెన్స్ లో మెడక్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించి మృతి చెందాడని ఎస్సై నారాయణ తెలిపారు. 108 అంబులెన్స్ లో మెడక్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.



గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం



చేగుంట: రాంపూర్ ఆర్ధ పూర్వ శివాలయంలో పూజలు చేస్తున్న జి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు



మెడక్ రూరల్: మల్లం క్షేత్రంలోని శివలింగానికి రుద్రాభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు



వెల్మలలో పండ్లు కొనుగోలు చేస్తున్న ప్రజలు



పెద్దశంకరంపేట: కొప్పల్ కోనేరులో స్నానాలాచరిస్తున్న భక్తులు



రామాయంపేట: మార్చి 8న అలయంలో హోమం చేస్తున్న భక్తులు



నిజాంపేట: మల్లాలూరు స్వామి కళ్యాణంలో పాల్గొన్న భక్తులు



నర్సాపూర్ శివాలయంలో పూజలు



వెల్మల: బస్సాపూర్ మల్లం క్షేత్రంలో పూజలు

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి



నర్సాపూర్: సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న విప్లవ ఉద్యమకేంద్రం సొసైటీ చైర్మన్ విజయలక్ష్మి

నర్సాపూర్, మార్చి 8 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్ అన్నారు. శుభ్రవారం నర్సాపూర్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా అంగనవాడీ టీచర్లు, మెట్రో, మున్సిపల్ మహిళా సీబీఎస్ అధ్యక్షులు, అభ్యుదయ ప్రభుత్వ పథకాలతో ఆర్థికంగా ఎదగాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కొన్ని అభ్యుదయ ప్రభుత్వ పథకాలతో ఆర్థికంగా ఎదగాలన్నారు. జూనియర్ ఆఫీసర్లతో నగర పోల్డర్లను.

బీబీఆర్ టీలో..

నర్సాపూర్ సమీపంలోని బీబీఆర్ టీలో కళాశాలలో బాబా



మహిళా కార్మికులతో మాట్లాడుతున్న సీఎడవో బాబా శ్యామలకుమార్

సైదియ-2024 పోటీల్లో భాగంగా శుభ్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఉమ్మడి ఎక్స్ క్లబ్ జీఎం బిఎస్-ఎండ్ బిఎస్ రేస్ పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం మహిళా క్రీడాకారులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా విప్లవ ఉద్యమకేంద్రం సొసైటీ చైర్మన్ కె.వి.వి.వి.వి. రాజు మాట్లాడుతూ ఈ రంగంలో మహిళల సంఖ్య పెంచడం, అభివృద్ధి పంపిణీ పథకాలను అమలు చేయడం అవసరం అన్నారు. ఈ ఏడాది మహిళలతో పెట్టుబడులు పెట్టించడం పురోగతిని వేగవంతం చేయడం అనే దీర్ఘకాల ప్రతిపత్తి ఉన్నట్లు తెలిపారు. తమ ఎదురుకొండను సొసైటీ గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల

- మహిళల అవకాశాలను అందించుకోవడంలో ముందుండాలి
- ఘనంగా మహిళా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించిన వివిధ సంఘాలు

మహిళా హక్కులను కాలరాస్తున్న కేంద్రం

రామాయంపేట, మార్చి 8 : కేంద్ర ప్రభుత్వం జీవోలు తెచ్చి మహిళల హక్కులను కాలరాస్తున్నదని సీబీఎడవో బాబా శ్యామలకుమార్ అన్నారు. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శుభ్రవారం రామాయంపేటలోని మహాశాఖ ఆలయంలో మహిళా హక్కుల కార్యక్రమం జరిగింది. మహిళల అభివృద్ధికి అవకాశాలను కల్పించడం అవసరం అన్నారు. మహిళల అభివృద్ధికి అవకాశాలను కల్పించడం అవసరం అన్నారు.

మహాశ్వరుడికి ఆభరణాలు అందజేత

చేగుంట, మార్చి 8 : మండలంలోని ఉత్తరమూర్తిపల్లి ఉమా మహాశ్వరుడి దేవాలయానికి దాతలు రెండు కిలోల వెండి నాగ పడగ, లాకర్ ను అందజేశారు. చేగుంట పట్టణంలో నివాసం ఉంటున్న తలసాని భాస్కర్ దేవాలయంలోని శివలింగానికి రెండు కిలోల వెండి నాగపడగ, పన్నెండు లక్షలను అందజేశారు. ఆదివాసం జాతర సందర్భంగా అన్నదానం ఏర్పాటు చేస్తూ మని భాస్కర్ దేవాలయం.



ఉమామహేశ్వరుడికి వెండి నాగపడగను అందజేస్తున్న తలసాని భాస్కర్ దేవాలయం

తొంగిపోయిన చిట్టల వ్యాపారి



పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న బాధితులు

తూప్రాన్, మార్చి 8 : అధిక వడ్డీ అశ చూసి తూప్రాన్ కుచ్చలలో పెట్టిన నిందితుడు శుభ్రవారం తూప్రాన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో తొంగి పోయాడు. విషయం తెలుసుకున్న బాధితులు బాధి ఎత్తున పోలీస్ స్టేషన్ చేరుకుని తమకు ఉంటున్న డబ్బులు ఇప్పించాలంటూ ఆందోళనకు దిగారు. తూప్రాన్ పట్టణానికి చెందిన బిజిబిపర్లం యాదగిరి చిట్టల వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నాడు. అంతేకాకుండా తన వద్ద పెట్టుబడి పెడితే నూతన రూ. 5 నుంచి 20 శాతం వరకు నెలనెలా వడ్డీ చెల్లిస్తానని నమ్మకం. కొంత మందికి క్రమం తప్పకుండా చెల్లింపు చేయడంతో తూప్రాన్ మండలమే కాకుండా పరిసర మండలాల ప్రజలు నైతం పెట్టుబడులు పెట్టారు. ఇది కాకుండా అందజే రుణాలు, ఖరీదైన ముల్లైతో ఫోన్లు ఈ ఏడాదిలో ఇప్పించి, లోన్ డబ్బులు, ఫోన్లు కూడా పెట్టుబడిగా జమ చేసుకుని వడ్డీ చెల్లించేవాడు. రెండు, మూడు నెలలుగా వడ్డీలు సక్రమంగా చెల్లించకపోవడంతో బాధితులు యాదగిరిపై ఒత్తిడి తెచ్చారు. దీంతో ఈ నెల 4న నిజామాబాద్

కొప్పల్ ఆలయాభివృద్ధికి కృషి చేస్తా



పెద్దశంకరంపేట: కొప్పల్ సంగమేశ్వర ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సంగమేశ్వర దంపతులు



సంగమేశ్వర ఆలయంలో వాల్స్ పురాణపుస్తకం ప్రారంభం జరిపారాజు ఎంపీ బిబీపాటి తదితరులు

పెద్దశంకరంపేట, మార్చి 8 : కొప్పల్ ఉమానంగమేశ్వర ఆలయం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని నారాయణశర్మ ఎమ్మెల్యే పట్టణ సంచారకమిటీ అన్నారు. శుభ్రవారం ఉమానంగమేశ్వర ఆలయంలో శివలింగానికి షేడ ఎమ్మెల్యే సంచారకమిటీ దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ మాట్లాడుతూ కొప్పల్ దేవాలయానికి బిబీ రోడ్డు మంజూరు చేసిన తర్వాత బిబీ రోడ్డు పనులు పూర్తి చేస్తామన్నారు. షేడ నిర్మాణకర్తలలో 75 శాతం రోడ్డు పనులు పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఆలయ అవరణలో ఏర్పాటు చేసిన హెల్త్

- బిబీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం
- 'షేడ' ఎమ్మెల్యే సంచారకమిటీ
- ఉమానంగమేశ్వరుడికి పూజలు

కొప్పల్ లో ఎంపీ బిబీ పాటి పూజలు
కొప్పల్ ఉమానంగమేశ్వరుడి జిమ్ బాద్ ఎంపీ బిబీ పాటి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ అవరణలో రూ. 3 లక్షలతో పైకి ఎలక్ట్రీకల్ సౌకర్యంతో ఏర్పాటు చేసిన బిబీపాటి వాటర్ ఫ్యాంటను ప్రారంభించారు. ఆయంతో మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయపాటి రెడ్డి, నాయకులు కోసం విత్, రామకృష్ణ, రామి మడు, నాయకులు నారాగౌడ్, సంగమేశ్వర్, ఆర్.ఎస్.ఎం. ఉన్నారు.

పెద్దమ్మ ఆలయానికి మైక్ సెట్ అందజేత



నిజాంపేట మండలంలోని రాంపూర్ పెద్దమ్మ ఆలయానికి అధికారానికి చెందిన జిల్లా లక్ష్యకేంద్రం శుభ్రవారం మైక్ సెట్ ను అందజేసింది. - నిజాంపేట, మార్చి 8

సూరారంలో సీసీరోడ్డు పనులు ప్రారంభం

చిన్నశంకరంపేట, మార్చి 8: పాల్గొనేలాగా గ్రామాభివృద్ధికి ప్రతిబద్ధంగా సూరారంలోని ఎంపీ టీసీ ఆనురాధ సూరారం. శుభ్రవారం మండలంలోని సూరారంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ఆమె ప్రారంభించారు. గ్రామాభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తానని ఆమె అన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ సూరారం మండలంలోని సూరారంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు

WANTED
* త్రివేణి హోటల్, హైదరాబాద్ నందు పట్టణం, పేయింగ్ మూన్ కోసుకుంటున్న వర్కరు, సర్వులు కావాలి. ఉపకరణం, టోజనం. జేతం: 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073. NT-311806-All

గమనిక: క్షాత్రి ప్రకటనలకు ప్రతిబద్ధించి ముందు తగిన రీతిలో కులంగా విచారించి కోసాలందించా పాపాలకు సూచించమని. ప్రకటనలకు వెబ్సైటు లేదా వెబ్సైటును తెలుసుకుంటే నమ్మకం ఉంటే ప్రతికూల విచారణ చేయవచ్చు. బ్యాంక్ ఆఫ్ తెలంగాణా- ఉమ్మడి కార్యకర్త/డిమాండర్ చేయవచ్చు. సారాంశం ఈ వెబ్సైటు, గమనం చేయండి.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక
నమస్తే తెలంగాణ
Telangana Today
FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS
పుల్వేసర్, పరమి విరమణ, వార్షిక వార్షిక శుభాకాంక్షలు. పర్యటి, జయంతి, బీగల్ నోటిసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.
ప్రకటనల విభాగం నెం: 80966 77655
విజయవాడ/హైదరాబాద్/నారాయణపల్లి: 80966 77663
సంగారెడ్డి/పాల్వంచ/నారాయణపల్లి: 9182777658
పాస్వెసెం: 80966 77657